                                 Марафон по теме «ЭМ колебания. Переменный ток».
1. В рамке, равномерно вращающейся в однородном магнитном поле, индуцируется ток, мгновенное значение которого выражается формулой I = 3sin157t (А). Определить: а). Im; б). Iд;   в) период, циклическую и собственную частоту;  г) мгновенное значение тока при t = 0,01с.
2. В колебательном контуре с катушкой с L = 0,2Гн амплитуда силы тока 40мА. Найти энергию электрического поля конденсатора и магнитного поля катушки в тот момент времени, когда мгновенное значение силы тока I будет меньше амплитудного значения в 2 раза.
3. Резонансная частота колебательного ЭМ контура 50кГц. Как нужно изменить расстояние между пластинами плоского конденсатора в этом контуре чтобы резонансная частота стала равной 70кГц?

4. Переменный ток представляет собой прямоугольные импульсы напряжения амплитудой U0 = 10В и длительностью 
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= 0,1с с частотой 
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= 2Гц. Чему равно действующее значение напряжения этого переменного тока?

5. К городской сети подключена цепь, состоящая из последовательно включённых резистора с R = 150 Ом и конденсатора с С = 50мкФ. Определить Imax, если Uд = 120В.
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6. Участок цепи, состоящей из последовательно соединённых конденсатора и активного сопротивления R, подключили к внешнему переменному напряжению с амплитудой Um. При этом амплитуда установившегося тока оказалась равной Im. Построить векторную диаграмму и найти разность фаз между током и внешним напряжением.

7. Колебательный контур через ключ подключён к источнику с некоторым внутренним сопротивлением r. Сначала ключ замкнут. 
После установления стационарного режима 
ключ размыкают и возникают колебания

с периодом Т. При этом амплитуда напряжения

на конденсаторе в n раз больше ЭДС батареи.
Найти индуктивность катушки и ёмкость 

конденсатора.
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